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令和５年白川町議会第４回定例会会議録（第２日） 

 

１．応招年月日 令和５年１２月１５日（金）午後４時２０分 白川町役場 議場 

 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２ 

  議第５２号 令和５年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

議第５３号 令和５年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

議第５４号 令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第２号） 

議題５５号 令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号） 

議第５６号 令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

日程第３ 

 閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

日程第４ 

 閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

 

３．出 席 議 員 １番 田 口 守 也君、 ２番 杉 山 哉 史君、 ３番 伊 佐 治 優君、 

４番 三 戸 勝 徳君、 ５番 佐 伯 好 典君、 ６番 梅田みつよ君、 

７番 今 井 昌 平君、 ８番 渡 邉 昌 俊君、 ９番 藤 井 宏 之君 

 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 佐 伯 正 貴君、   副 町 長 安 江 章君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 藤 井 充 宏君、 

庁舎整備室長 竹腰耕太郎君、   企画課長 渡 口 彰 規君、 

 町民課長 今 井 恵 美君、   保健福祉課長 三宅正仁君、 

 農林課長 長 尾 弘 巳君、   建設環境課長 三ツ石克明君、 

 教育課長 大岩裕樹君、   会計管理者 今井健吾君、    

 

６．職務のために出席した者 

事務局長 安 江 宏 行君、   書  記 今 井 寧 菜君、 
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７．会議の経過 

（議長 ９番 藤井宏之君） 

議 長 

 予算決算審査常任委員会に引き続いての第４回定例会２日目の会議を行います。 

最終にお断りですが、私、前回全員協議会の時にも皆さんにお話したが、実は両耳に

補聴器をつけておりますので大変聞こえが良くて、昨日気づいたが、一般質問中の私語

が耳に入り、質問者に対して失礼だなと感じるので、今後はそういう場では私語はない

ように、よろしくお願いいたします。 

議 長 

 なお、本日の会議中、広報担当職員による写真撮影を許可しておりますので、ご承知

おきください。 

議 長 

 ただいまの出席議員は、全員であります。よって会議は成立しました。 

議 長 

 ただいまから、本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

議 長 

 日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

議 長 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により議長において、７番 

今井昌平君、８番 渡邉昌俊君を指名します。 

◇日程第２ 

議第５２号 令和５年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

 議第５３号 令和５年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

 議第５４号 令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第２号） 

 議第５５号 令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号） 

 議第５６号 令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議 長 

 日程第２ 議第５２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第７号）」、議第５３

号「令和５年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）」、議第５４号「令和

５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第２号）」、議第５５号「令和５年度白川町

地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号）」、議第５６号「令和５年度白川町介

護保険特別会計補正予算（第３号）」、以上、５件については、１４日の本会議におい

て、予算決算審査常任委員会にその審査を付託しておりますので、常任委員会の審査結

果について委員長の報告を求めます。予算決算審査常任委員会委員長 三戸勝徳君。 
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（予算決算審査常任委員長 三戸勝徳君 登壇） 

予算決算審査常任委員長 

 白川町議会予算決算審査常任委員会議案審査報告をいたします。 

予算決算審査常任委員会に付託された令和５年度白川町一般会計補正予算（第７号）、

白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）、白川町簡易水道特別会計補正予算（

第２号）、白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号）、白川町介護保険特

別会計補正予算（第３号）について、審査の結果を報告します。 

本委員会は、本日委員全員の出席のもと、執行部から詳細な説明を受け活発かつ慎重

な審議を行った結果、全員の賛成をもって原案の通り可決すべきものと決しました。 

今回の補正予算では、エネルギー、食料品価格等の物価高騰に直面する町民への支援

策として、低所得世帯支援給付金が盛り込まれており、その効果に期待するところであ

ります。また、それぞれの事業においても、現状において必要な経費を計上された予算

が編成され、総合的に適正かつ効果的な予算措置を認めるものであります。 

今年度も残り３ヶ月余りとなりました。今回の補正予算に計上された事業はもちろん、

当初予算事業についても、今一度精査され、計画的かつ効果的な予算執行を図られ、一

層の事業効果が現れるようお願いし、予算決算審査常任委員会の議案審査報告をさせて

いただきます。 

議 長 

 委員長に対する質疑は省略し、討論を行います。まず、本案に対して反対の討論を許

します。 

（「なし」の声あり） 

議 長 

 次に、本案に賛成の討論を許します。 

（「賛成」の声あり） 

議 長 

 討論を終わります。採決します。 

 議第５２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第７号）」に対する委員長の報告

は、可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに、賛成の諸君の起立を

求めます。 

（起立全員） 

議 長 

 起立全員であります。よって、議第５２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第

７号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

議 長 

 議第５３号「令和５年度白川町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）」に対する
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委員長の報告は、可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに、賛成の

諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長 

 起立全員であります。よって、議第５３号「令和５年度白川町国民健康保険特別会計

補正予算（第２号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

議 長 

 議第５４号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第２号）」に対する委員

長の報告は、可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに、賛成の諸君

の起立を求めます。 

議 長 

 起立全員であります。よって、議第５４号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正

予算（第２号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

議 長 

 議第５５号「令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第２号）」に

対する委員長の報告は、可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに、

賛成の諸君の起立を求めます。 

議 長 

 起立全員であります。よって、議第５５号「令和５年度白川町地域振興券交付事業特

別会計補正予算（第２号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

議 長 

 議第５６号「令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第３号）」に対する委員

長の報告は、可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに、賛成の諸君

の起立を求めます。 

議 長 

 起立全員であります。よって、議第５６号「令和５年度白川町介護保険特別会計補正

予算（第３号）」は、委員長報告のとおり可決しました。 

◇日程第３ 閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第３「閉会中における総務常任委員会の継続調査について」を議題とします。 

総務常任委員長から所掌事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規程によって、

お手元に配付しました申出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

 お諮りします。委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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議 長 

 ご異議なしと認めます。よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調

査とすることに決しました。 

◇日程第４ 閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第４「閉会中における議会運営委員会の継続調査について」を議題とします。 

 議会運営委員長から所掌事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規程によって、

お手元に配付しました申出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

 お諮りします。委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長 

 ご異議なしと認めます。よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調

査とすることに決しました。 

議 長 

 以上をもって、本定例会に付議された案件は全て議了いたしました。 

 お諮りします。今期定例会は、本日をもって閉会としたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長 

 ご異議なしと認めます。よって本定例会は、本日をもって閉会とします。 

議 長 

 ここで、町長から発言の許可を求められていますので、これを許します。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町 長 

 上程いたしました全ての議案の方ご承認いただきまして、ありがとうございました。 

国の方では昨日でありましたが、令和６年度の税制改正大綱が発表されました。全部

は読んでいませんが、見ている中で、森林環境譲与税の関係が面積、人口の半分の方式

を見直すということが明記されておりましたので、常々要望しており、また、人口割合

の多いところを是正いただけるのかなと思って少し楽しみにしております。所得税、住

民税も同様に見直しがなされますので、来年度、おそらく住民税の課税、それから非課

税の方へのまた交付金が出るのかはわかりませんが、そちらの事務手間が、来年度もか

かってくるので、その対応も必要かなと思っております。 

少し明るい話題もたまには言わなければいけないなと思いまして、１３日の水曜日で

したが、本町の白川町グリーンツーリズム協会というのがございますが、こちら、東海
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農政局長が来町され、「ディスカバー村の宝」というのに選定されました。こちらの選

定証の交付式が北黒川公民館で行われ、新聞にも載っておりましたけれども、明るい話

題がございました。この制度ですが、あまり周知はされていないところもあるかと思い

ますが、今回は第１０回ということで、過去におきましては、恵那の中野方の坂折の棚

田であったり、中津川のちこり村、それから昨年では、恵那の川上屋、あと東白川でや

っている山共のフォレスターの関係とかそういったものが今までも選定されており、こ

れから白川町がそういった中でまた弾みになっていければいいなと思っております。 

それから話は変わりますが、今朝方はもう本当に大谷翔平さんのドジャーズ入団会見

一色のテレビ放送しておりました。１，０１５億円の契約金ということで、本町１０年

分の予算に使えるなと思いながら見ておりましたけれども、お金のことばかりマスコミ

の方で取りざたされていますが、本当に日本人の選手として、スポーツ界、全世界で一

番の契約金額がもらえるような選手が日本から出るというのは本当に同じ日本人として

誇らしいことだなと思っておりましたが、お金、それからプロ野球のセンス以外に一番

すごいのは、やはり大谷選手の人柄であったりとか、誰からも愛されるところであろう

かなと思います。あんなにお金をもらってこれから先どうなるかわからないというプレ

ッシャーはないのかなとかも思いますが、そういったプレッシャーも楽しみながらでき

るのがまた強みなのかなとも感じました。 

今年もいよいよ残り２週間となっております。気象予報では、年末年始、温かい日が

続くような予報もありますが、気温の寒暖差もかなりあるというような予報もされてお

りましたので、皆様方におかれましては、体調に十分留意されて、明るい新年をお迎え

いただきますことを祈念いたしまして、今回の閉会の挨拶とします。ありがとうござい

ました。 

議 長 

 以上を持ちまして、令和５年白川町議会第４回定例会を閉会いたします。誠にご苦労

様でした。 

        （午後４時３５分 了） 
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    上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署

名する。 

 

 

議  長 

 

 

議  員 

 

 

議  員 


